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大
小大小���個のさいころを投げると

きの出方は，右のように全部で�

���通りあり，それらは同様に

確からしい。

���　出る目の和が����になるのは

　　　　� 
�，�

　の���通りあるから，その確率

　は　　
�

��

���　出る目の積が����になるのは

　　　　� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，�

　の���通りあるから，その確率は　　
�

��
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�

���　少なくとも一方の目が���になるのは

　　　　� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，

　　　　� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
�，� ，� 
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　の����通りあるから，その確率は　　
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���　ともに偶数の目が出るのは
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�，� ，� 
�，� ，� 
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　の���通りあるから，その確率は　　
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���　出る目の和が���の約数になるのは
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�，� ，� 
�，� ，� 
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　の���通りあるから，その確率は　　
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赤玉を����，���，青玉を����，���，白玉を�⑤，⑥�とすると，すべての場合は次のようになる。

　　� �����，�� ，� �����，�� ，� �����，��� ，� �����，⑤ ，� �����，⑥

　　　　　　���� �����，�� ，� �����，�� ，� �����，⑤ ，� �����，⑥

　　　　　　　　　　　��� �����，�� ，� �����，⑤ ，� �����，⑥

　　　　　　　　　　　　　　　　� �����，⑤ ，� �����，⑥

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　� �⑤�，⑥

よって，取り出し方は全部で����通りあり，これらは同様に確からしい。

���　��個が赤玉，��個が白玉が出るのは，　　　　の���通りある。

　よって，求める確率は　
�

��

���　��個とも異なる色が出るのは，上の図から����通りある。

　よって，求める確率は　
��

��
 
�

�

���　��個とも同じ色が出るのは，上の図から���通りある。

　よって，求める確率は　
�

��
 
�

�

　T　� 
��個とも同じ色が出る確率  ��� 
��個とも異なる色が出る確率

　　　　であるから，求める確率は　��
�
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��けたの自然数は

　　　　��，��，��，��，��，��，��，��，��，��，

　　　　��，��，��，��，��，��，��，��，��，��，

　　　　��，��，��，��，��

の����個できる。

���　���より大きい数は

　　　　��，��，��，��，��，��，��，��，��，��

　の����個あるから，求める確率は　　
��

��
 
�

�

���　���より大きく，���より小さい数は

　　　　��，��，��，��，��，��，��

　の���個あるから，求める確率は　　
�

��

���　偶数であるものは

　　　　��，��，��，��，��，��，��，��，��，��

　の����個あるから，求める確率は　　
��

��
 
�
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���　��の倍数となるのは

　　　　��，��，��，��，��

　の���個あるから，求める確率は　　
�
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確率⑤　（解答と解説）
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